Санкт-Петербургский филиал ГСК «Югория» застраховал автомобиль, принадлежащий народному артисту России Михаилу Боярскому. Mercedes-Benz GLC-Klasse 2.2, 2018 года выпуска обеспечен страховой защитой по программе «Классик», с дополнительным VIP пакетом — «Уверенность». Страховая сумма составляет 3 150 000,00 рублей.

Михаил Сергеевич Боярский, в своей знаменитой шляпе, является символом города на Неве и пользуется всенародной любовью. В Северной столице актера просто обожают. Михаил Сергеевич уверен, что его автомобиль обеспечен качественной страховой защитой, так как уже смог убедиться лично, что Югория выполняет все, что обещает.

Источник: Википедия страхования, 16.09.2019